Višji odvodi, Taylorjev polinom:

Leibnizova formula: 
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Taylorjev polinom:          
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Posebnosti:
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Integriranje po delih:            
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Nova spremenljivka:     Primeri
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Ko integriramo racionalne funkcije, dobimo čelne : 
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Integracija racionalnih funkcij: razcep na parcialne ulomke:      Primeri:
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Integrali racionalni izrazov:

Vedno deluje nova spremenljivka: 
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Izlimitirani integrali:            Primeri:
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Uporaba integralov:

Dolžina krivulje: 
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Vektor v smeri tangente na krivuljo v točki 
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Polarne koordinate: 
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